Installation manual

Montageanleitung e Notice de montage e Istruzioni per il montaggio ¢ Manual de montaje ® Monteringsanvisning e
Installatiegids e Montazni navod e Asennusohje e Installationsmanual e Instrukcja instalacji ® Paigaldusjuhend

Log cabin FR44-4141-1

Blockhaus e Maisonnette en poutres e Casa di travi @ Casa de jardin e Anneks @ Tuinhuis e Zahradni domek e
Timmerstuga e Hirsimokki @ Dom z bali ¢ Freesprussmaja

Width 410 x Depth 410cm

Breite/Tiefe e Largeur/Profondeur e Lunghezza/Profondita ¢ Ancho/Profundidad e Bredde/Dybde e Breedte/Diepte
e Sifka/Hloubka e Leveys/Pituus e Bredd/Langd e Szeroko$¢/Gtebokos¢ e Laius/pikkus

Log thickness 44 mm
Bohlenstarke o Epaisseur des murs e Spessore delle pareti @ Grosor de pared e Tykkelse  Wanddikte e Tloustka
stény e Seinan paksuus e Vaggtjocklek e Grubos¢ scian e Seinapaksus

g

The producer shall have the right to make technical changes to the product ¢ Technische Anderungen vorbehalten o Le
producteur réserve le droit d’effectuer des modifications techniques au produit e Il produttore mantiene il diritto di apportare
modifiche tecniche al prodotto e Reservado el derecho a modificaciones técnicas e Produsent forbeholder seg retten til & endre
tekniske egenskaper ved produktet e Alle rechten en technische wijzigingen voorbehouden e Vyrobce si vyhrazuje pravo na
technické zmény vyrobku e Valmistaja pidattéda oikeuden tehda tuotteeseen teknisia muutoksia e Tillverkaren har ratt att utféra
tekniska forandringar for produkten e Producent zastrzega sobie prawo do dokonywania zmian technicznych produktu e Tootja
jatab endale 6iguse muuta toote tehnilisi omadusi
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1

Generelt

Z

oo

@/YJ Keere kunde,

Tak fordi du valgte vores havehus!

Venligst lees hele monteringsvejledning igennem far du gar i gang for at undgd ungdvendig
tidsspilde og problemer!

Tips:

>

Opbevar pakken med havehuset tgrt, beskyttet mod vejr og vind og ikke direkte pa jordoverfladen
indtil monteringen er afsluttet. Pakken ma ej heller veere i neerheden af en varmekilde.

Ved placeringen af havehuset veer opmaerksom pa, at huset ikke kommer til at sta i ekstreme
vejrforhold (steerk vind, meget sne i.lign.), i sa fald skal huset faestnes med passende ankere til
grunden.

(&‘.‘7 Garanti

Havehuset er fremstillet af hgjkvalitativ gran tammer og leveres i ubehandlet stand. Hvis der pa trods af
vores grundig kvalitetskontrol skulle veere klager eller mangler ved huset, skal disse indgives til saelgeren
sammen med udfyldt kontrolskema og indkgbskvittering.

OBS: Venligst opbevar vedlagte dokumentation til havehuset! Husets kontrolnummer fremgar af
kontrolskemaet. Klager kan kun indgives hvis | oplyser kontrolnummeret til seelgeren.

Garantien omfatter ikke fglgende:

>
>
>
>
>

Y

Ujeevnheder og afvigelser grundet treeets naturlige egenskaber
Detaljer som allerede er behandlede med treebeskyttelse

Detaljer som indeholder hele knaster der ikke pavirker husets stabilitet
Afvigelser i treeets farvenuancer som ikke pavirker treeets levetid

Detaljer som indeholder sma spraekker opstaet ved tarning der ikke er gennemgéende og som ikke
pavirker husets konstruktion

Treedetaljer med skaevhed, der stadig kan monteres

Tag- og gulvbraedder, der indeholder uhgvlede pletter, farveafvigelser eller andre pletter i ikke synlige
steder

Klager der opstéet pga. ukyndig montering af huset eller ved placeringen af huset pa et ukorrekt
udfgrt fundament

Klager, der er opstaet pga. egne tiltag eller eendringer ved huset, sdsom skaevhed af treedetaljer, dare
og vinduer pga ukyndig behandling af treeet; stormlisternes for stram montering; dgrkarme
fastmonteret i veegdetaljer o.lign.

Garantien udgves ved at ombytte den fejlbehseftede element med en ny. Alle andre krav
tilgodeses ikke!
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Havehusets maling og vedligeholdelse

Tree er et naturmateriale, der bevaeger sig afhaengigt af vejrforhold. Sma og store spraekker,
farveafvigelser og eendringer, samt sendret treestruktur er ikke fejl, men treeets egenskaber som
naturmateriale.

Ubehandlet trae (undtagen fundamentsprosser) aendres efterhanden til graligt, kan endda blive blaligt og
muggent. For at beskytte dit havehus og dens treedele bedst, skal du sa hurtigt som muligt behandle
treeet med treebeskyttelse.

Vi anbefaler fagrst at behandle gulvbraedder med et ufarvet treebeskyttelse, specielt breeddernes
underside, som ikke vil veere tilgaengeligt for yderligere behandling efter monteringen. Kun p& den made
kan man forhindre fungten at treenge ind.

Vi anbefaler, at du behandler ogsa dgre og vinduer med treebeskyttelse. Det er vigtigt at behandle dare
og vinduer bade pa inder- og ydersiden! Ellers kan de traekke sig skaeve eftehanden.

Efter monteringen af huset anbefaler vi brugen af en passende maling for at beskytte ydersiden mod vejr,
vind og UV-strdling.

Brug hgjkvalitative redskaber og maling under malingsarbejdet, falg instruktioner og anbefalinger fra
malingsproducenten. Mal aldrig i direkte sollys eller i regnvejr. Sag tips og rad hos din malingsforhandler
og falg deres instruktioner.

Regelmeessig maling af havehuset forleenger betydeligt dets levetid. Vi anbefaler en grundig
gennemgang af huset ved hvert halve ar.

2 Forberedelse for montage

Redskaber og forberedelse af alle elementer

For monteringen har du brug for fglgende redskaber og vaerkigj:

: %
A

vatterpass skruetraekker

kniv %% maleband

stige

Z boremaskine

TIPS: For at undga splinter anbefaler vi brug af arbejdshandsker.
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Forberedelse af elementer:

Soretér alle delene flg
vaegskemaet (se tekniske data)
og placér dem i
monteringsreekkefaglge i alle
husets 4 sider.

OBS: Placér aldrig delene
direkte pa greesset eller pa
plaret overflade, det kan veere
sveert eller maske umuligt at
renggre senere!

Fundament

Det vigtigste for husets lange levetid og sikkerhed er en god fundament. Kun et fundament, der ser
fuldsteendig vatter, med 90 graders vinkler og beerende, kan sikre et problemfrit montering og stabilitet af
havehuset samt fgrst og fremmest dgrenes passeevne. Med en god fundament holder Jeres nye
havehus mange flere ar.

Fundamentet skal laves sadan, at dens gverste kant er ca 5 cm fra jordoverfladen. Samtidig skal der
veere tilstreekkeligt med lufthuller for ventilationen under gulvet.

Vi anbefaler falgende fundamenttyper:

e Leegte- eller punktfundamen

o Fundament lavet af beton- eller stenmursten

e Stabt fundament

Fundamentets stattepiller skal placeres med max 50-60 cm afstand.

Enten sgg vejledning hos specialister eller lade dem lave fundamentet for dig.

3 Montering af havehuset
OBS:
> | pakken findes ogsé 2-3 markerede slagklodser (ca 20-30 cm lang vaegprofil)

Alle ovenstdende dele er IKKE markeret i skemaet.

> Alle dele pa skemaet er forsynet med trecifrede positionsnumre. Deres mere preecise placeringer
som er maerket med X findes pa skemaet.
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Sokkel (Fundamentsprosser)
Husets sokkel skal veere lige og i vatter for at garantere problemfri montering af resten af huset.

OBS! Forskellige hustyper kan have forskellig placering af fundamentet - se den vedlagte
sokkeltegning (se Tekninske data)!

Placér de forbehandlede sokkelsprosser pa det forberedte fundament som vist pa tegningen, med lige
afstande. Veer ngje med, at sprosserne ligger vandret i vatter og med 90 graders hjgrner far du skruer
dem fast.

TIPS: Vi anbefaler at placere en fugtspaerre mellem sokler og fundamentet, sd fugten ikke fordaerver
huset pa sigt.

TIPS: For at beskytte huset mod vind- og vejrforhold, anbefaler vi at soklens sprosser fastggres pa
fundamentet. (Brug metalvinkler, ankere ell.lign.) Disse dele er ikke inkluderet i pakken!

Placeringen af fundamentsprosser

2,5x50

14x40

0 mm (0=19mm) /
5 mm (0=26-56mm) |
10 mm (D=70mm] |

Veegge

Ved monteringen af vaegge er det vigtigt, at:

» Delene monteres altid med noten gverst!

> Hvis ngdvendigt brug slagklodsen og hammeren! S|4 aldrig direkte pa braettet/noten!
Placér vaeggene som vist pa den vedlagte veegplacering (se Teekniske data).

Farst monteres dele til de halve for- og bagveegge og skrues i
fast [ fundamentsprosser. Dernaest monteres Omgange:

sidevaeggernes sprosser. OBS! Den fgrste omgang skal f i
stikke lidt udover fundamentsprosser: delene skal veere ca ~
3-5 mm over sprossernes kanter. P4 den made falder A=B
regnvandet bedre ned i jorden uden at husets konstruktion
bliver vandskadet.

OBS: Efter ferste omgang males diagonaler og delene
monteres om hvis ngdvendigt! Diagonalernes mal skal veere
preecis lige lange, sa er soklen lavet korrekt og sprosserne
kan fastgares.

v

Forsteet med monteringen ved at presse veegdelene ind i hinanden. Hvis ngdvendigt, brug slagkolds og
hammer. Glem ikke at starte med monterningen af dgre og vinduer.

Monteringen af dgren skal begynde efter 5.-6. omgange.
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Dgre og vinduer

Dgrkarm: Dgrkarmens placering (Kun ngdvendigt med 2-delt dgrpartil):

> Ved 2-delt dgrparti er delene L ]
leveret adskilt pga transporten
og den skal samles farst. b~ e

> Karmens 4 dele saettes sammen L . .
og skrues fast i hinanden. | ‘ . ‘ |

» Den del, der har dybest indsnit | |
skal placeres gverst i karmens | ‘ ] ) \
ramme. Siderne er placeret |

spejlvendt i forhold il ol ] %: | Lol
dgrophaenget. | - “l

> Selve dgrene skal monteres | .
senere. | |

» Ved 1-delt dgrparti leveres | ‘
darkarmen samlet. | Bl s |l .‘

Montering af dgren:

Dgrkarmen placeres ved dgrhullet og
skubbes hardt pa& den nederste del.
Ved 2-delt dgrparti monteres nu
selve dgrene i karmen. For at kunne
abne dgren skal der nu monteres |as
og handtag.

Montering af vinduer:

Fortsaet veegdelenes montering indtil vinduets hgjde. Pa vaegplanen (se Tekniske data) kan man se, hvor
mange dele der skal veere under hvert vindue. Vindue monteres ligesom dgren. Vinduesrammen
sammen med selve vinduet skubbes hardt i vindueshullet, sa den sidder fast pa den nederste del. Vaer
opmaerksom pa at vinduet vender rigtigt.

TIPS: Ved monteringen af dgre og vinduer skal man vaere opmaerksom pa, hvilken vej disse dbnes. Dare
abnes altid udad. Vinduerabnes indad, undtagen disse vinduer, der har vindueshasper indad - disse
abes udad.

OBS: Det er ikke ngdvendigt at fastgare vinduer og dgre til selve veegdelene! Hvis dette gnskes, skal de
fikseres kun med et par skruer i rammens nederste kant, for eftehanden som taeet tarrer yderligere, vil
veegdelene falde nedad.

Den endelige regulering af dgrenes og vinduernes placering kan ske fgrst ca 2-3 uger efter husets
feerdigmontering, nar huset har veennet sig til vejrforholdene og alle delene er faldet pa plads.
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Gavl

Gavlen leveres som regel i ét stykke. (OBS! Ved visse modeller kan gavlen veere i flere dele! Disse skal
skrues sammen fgr montering). Efter monteringen af de sidste vaegdele placeres gavilene pa for- og
bagsideveeggen og skrues fast.

Der er lavet markeringer i gavlene for laegter. Ogsa laegter har markeringer, sa alt falder nemt og sikkert
pa plads.

Markeringer i leegterne  skal Leegternes placering:
placeres ved markeringer pa
gavlene.

Det er vigtigt, at den gverste
vaegdel, gavlen og laegterne flugter.
Efter leegtere er sat ordentligt pa
plads, skrues de fast i gavlene
oppefra.

OBS: Hvis veegdelene ikke er skubbet ordentligt pa plads, kan det veere, at gavlen og vaeggen ikke
flugter. Derfor skal veegdelene, hvis ngdvendigt, bankes pa plads eller havle sideveeggen eller gavlen
lidt ned, sa det passer med hgjden.

Tag
Fgr monteringen af taget skal alt tiekkes for at vaere i vatter. Kontrollér samtlige vaegge.

OBS: Ved monteringen af taget skal der bruges en stabil stige. Man ma ikke betreede taget, eftersom
tagets konstruktion er beregnet til jeevn fordeling af trykket (sne, vind o.lign.) og ikke beregnet til
punktbelastning!

Begynd tagbreeddernes montering fra tagets forside. Bank braedderne let pa plads og sgm dem fast
bade oppefra og nedefra i leegterne og vaeggen.

OBS: Tagbraedderne skal ikke bankes for hardt sammen for at undgd ujeevnheder senere pga fugten
(treeet svulmer op)! Der skal vaere ca 1 mm mellem hvert breet for at give plads til denne bevaegelse.

e Veer omaerksom p4, at tagbreedderne dsekker tagryggen og nederste kant af braedderne er lige ved
udheenget. Det er nemmest at ggre det ved hjaelp af en snor eller ekstra leegte der er fastmonteret til
formalet.

e Tagbreedderne skal flugte med leengternes ender bade for og bag. Hvis ngdvendigt, skal de sidste
tagbraedder saves smallere, s& det passer.
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Placering af taglister:

Efter monteringen af tagbreedder fastggres tagpap og

taglister. Pos. 200
Om tagbekleedning og taglisterne er inkluderet i 1,920
. . ;T
given model af huset, kan man se i skemaet!
Forst skrues udhaengsleegter og lister fast under 3,5x40
tagbraeddernes ender. Dernaest monteres
tagbeklaedning. Pos.08x
Pos.08x

Tagbekleedning (OBS! Ikke inkluderet ved visse modeller!)

Tagpap skeeres i passende stykker efter tagets laengde og monteringen startes parallelt med tagets nedre
kant ved at bevaege sig opad mod tagryggen, tagpap-strimler laegges fra bagveeggen mod forsiden. Lad
ca 2-4 mm tagpap stikke udover kanten. Fastgar pappet pa tagbreedderne med de medfglgende papsgm
med ca 15 cm mellemrum. Papstrimler skal folde over hinanden med ca 10 cm.

TIPS: Tagpap har forholdsvis kort levetid. Vi anbefaler ved lejlighed at overdeekke taget med
bitumenplader eller blik, som giver huset ska@nnere ydre. Fglg instruktionerne fra producenten eller sgg
vejledning hos specialister.

Gulv
Farst nar hele huset er feerdigmonteret, kan man laegge gulv, ellers bliver den ungdigt beskidt.

Placér gulvbreedderne pa soklen, bank dem forsigtigt mod hinanden og sgm dem fast i
fundamentsprosserne. Hvis ngdvendigt, skal man save det sidste braet i bredden, s& den kommer til at
passe.

Til sidst placeres gulvlister, for at give lidt luftspraekker mellem gulvet og veeggen. Hvis ngdvendigt, skal
man save gulvlisterne i leengden, sa de kommer til at passe.

OBS: afhaengig af vejforholdene dér, hvor huset opfares, kan det forekomme, at ogsa gulvbreedderne har
brug for ekstra plads at vokse og treekke sig sammen. Hvis gulvbreedderne er for tgrre, men klimaet
generelt fugtigt, suger de hurtigt meget fugt. Derfor er det vigtigt, at gulvbreedderne ikke er monteret for
teet p& hinanden for at undgd mulige ujeevnheder i gulvet. Efterlad en lille spreek p& 1-2 mm mellem
gulvbraedderne. Hvis derimod klimaet er overvejende meget tgrt og varmt, kan man montere gulvbraedder
meget teet mod hinanden, for ved fortseet tarring vil breedderne treekke yderligere sammen og efterlade
synlige spraekker.
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Stormlister (OBS! Ikke inkluderet ved visse modeller!)

Stormlister (hvis inkluderet i seettet) Stormlister:

fastgares

for- (2 stk) og

bagveeggens (2 stk) inderside vhj.a. Fe=go
medfglgende bolte. Det anbefales at /

forbore delene. Venligst fglg angivhe o ——| r
fra tegningen for at |
problemer med traeets
voskeveerk i fremtiden.

afstandsmal

undga

TIPS: Stormlisterne skal fastggres i
den fagrste tagleegte foroven og i
midten af den fgrste hellange veegdel
Hvis ngdvendigt, skal
Isiterne afkortes i toppen.

forneden.

Boltene skal ikke fastskrues helt for
at udgad problemer med treeets
beveegelighed i fremtiden.

Hvis huset har sunket, skal man
feestepunkter  for  at
vaeggene kunne synke nedad.

regulere

— ca 100mm

T T T T T Y TV AT Y YT T
| T T T T T T T T T IT T ]

fl,I‘TI,JIIIIII‘III,I,\,I‘I,IJJ,

I I I I T L T T T
ca 130mm

(=06, Pos. 14x

Generelle tips:

Problem:
Arsag:

Lasning:

Problem:
Arsag:
Lgsning:

Arsag:
Lgsning:

Der kommer spraekker mellem vaegdelene

Der er monteret ekstra udstyr pa huset, som ikke lader traeet bevaege sig efter
vejforholdene.

Hvis dgr/vindue er fastgjort pa veeggen med skruer/sgm, skal disse skruer/sgm fiernes;
Hvis stormlisten er fastgjort for hardt, skal den lgsnes ved boltene;

Hvis der er monteret (nedlgbs)rar pa veeggen, skal monteringspunkterne til disse lgsnes;

Dgre og vinduer binder

Huset/fundamentet er sunket

Kontrollér at huset stadig er vandret. Fundamentsprosser og vaegge skal atter seettes i
vatter.

Dgre og vinduer er svulmet op pga. fugten.

Dgr-/vindueshaengsler reguleres; hvis ngdvendigt, skal man hgvle dgret eller vinduet
mindre, s& det kommer til at passe.

Pgj-pgj med monteringen af Dit nye havehus!
Vi haber, | far glaede af det mange ar frem i tiden!



Pos SPECIFICATION-STUCKLISTE-NOMENCLATURE -ELEMENTI-ESPECIFICATION Pes Profile | Length
FRGA-4141-1 (mm) (mm)
001 =F = 1= 1] LhxST | 4100
100 3812 100
002 [H H] L1 LLx11h 4100
003 - L — L o 1| bbxte | 4300
06 | o e 1| bhxS0 | 955
005 b 3 L4x50 703
06 | o == 1| bhxS0 | 955
007 —=—5 2| bhkST | 850
008 — 0 36| btk | 850
009 - = . 1 sexe | 6300
200 m
o | g B 1] hxt00 | 955
m | g — 3| wex100 | 703
m | 1 ey 1| Lkx100 | 955
013 N —— 15| bhxtlh | 650
01k — 30 LLx ML 555
015 — 0 15| 4hxtih | 675
016 — - e 2 | e | 5200
] —— E—— o
WA-1 " H “HO 017 1
5200
] —— E— 019 01
WB-1 ” H “H 017 1
5200
Feundation- Fundament- Fandation- Fandaziane- Vigas de cimentacion
AR2 2 T0x45 3873
Foundation- Fundament- Fendation- Fendaziene- Vigas de cimentacion
AR3 11 T0x45 3750
Foundation- Fundament- Fendation- Fendaziane- Vigas de cimentacion
AR1 2 T0x45 1227
Covering board- Deckbrett- Madrier de couverture- Tavola di copertura- Liston de cubierta
(oB2 1 120x 44 3805
Cavering board- Deckbrett- Madrier de couverture- Tavola di copertura- Liston de cubierta
(oB3 1 95x19 3805
Covering board- Deckbrett- Madrier de couverture- Tavola di copertura- Liston de cubierta
(0B . . 2| 1995 | 4340
Cavering board- Deckbrett- Madrier de couverture- Tavola di copertura- Liston de cubierta
CoBL | ] 2 19x95 2130
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(avering board- Deckbrett- Madrier de couverture- Tavola di copertura- Liston de cubierta
(oB5S | ] 2 19x95 2520
Post- Pfasten- Poteau- Mantante- Poste
Psti | - 2 90x90 2120
Railing board- Gelander- Barre de rambarde- Tavala di ringhiera- Tabla de barandilla
Rai? L 114x19 4340
Railing board- Gelander- Barre de rambarde- Tavala di ringhiera- Tabla de barandilla
Rail L 1M4x19 L340
Railing board- Geldnder- Barre de rambarde- Tavala di ringhiera- Tabla de barandilla
Rai6 2 114x19 3360
Railing board- Gelander- Barre de rambarde- Tavala di ringhiera- Tabla de barandilla
Rai7 2 1Lx19 2810
Railing board- Gelander- Barre de rambarde- Tavala di ringhiera- Tabla de barandilla
Rai8 2 114x19 2590
Railing board- Gelander- Barre de rambarde- Tavala di ringhiera- Tabla de barandilla
Raib 2 1Lx19 2040
Railing board- Gelander- Barre de rambarde- Tavala di ringhiera- Tabla de barandilla
Rai3 2 105x19 L340
Railing board- Gelander- Barre de rambarde- Tavola di ringhiera- Tabla de barandilla
Rai10 2 105x19 3360
Railing board- Gelander- Barre de rambarde- Tavala di ringhiera- Tabla de barandilla
Rai9 2 105x19 2040
Rafter- Sparre- Chevron- Trave- (abrie
RoR1 | L T0x140 5410
Rafter- Sparre- Chevron- Trave- Cabrie
RaR? | 8 LLx120 200
Slat- Leiste- Baguette- Listelle- Liston
Slaz —_— 3 T0x19 509
Slat- Leiste- Baguette- Listells- Liston
Sla3 —_— L T0x19 500
Support brace- Stitzleiste- Baguette de support- Listells di supporto- Liston de soporte
SP1 — 8 Lhxbh 330
Support brace- Stiitzleiste- Baguette de support- Listells di supporto- Liston de saporte
SP? = 20 Llxhh 300
FB2_1 Eﬁg board- Fussbodenbrett- Madrier du plancher - Tavola pavimenfo- Tabla de S | 13 8910 3806
TRI-1 Isrrrraagg beard- Terrassenbreff- Madrier de terrace- Tavola ferrazzo- Tabla de sz | 39 95,19 1200
RB2-1 | Roof board- Bachbreff- Madrier du toif- Tavola teffo- Tabla de fejads eos—r—— | 59 89x19 4300
FIB2-1 | Floor beading- Fussbodenleiste- Baguette du plancher- Listello pavimenta- Liston de suelo =7 19x19 1920
Roof edge reinforcement- Bachrandleiste- Baguette en bordure du feif- Rinferze borde %%
REZ- tette- Refuerzo barde tejado gfm : 32Kkl i
Roof edge reinforcement- Bachrandleiste- Baguette en bordure du taif- Rinforze borde 7
RE2-2 tetto- Refuerzo borde tejado lf"ﬁ 2 32Kkl 119
Roof edge reinforcement- Bachrandleiste- Baguette en bordure du taif- Rinferze bords %%
REZ-S tetto- Refuerzo barde tejado 4{"2 : 32Kkl 310
Slat1-1{ Slat- Leiste- Baguette- Listello- Liston 1 19x58 2800
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SR Storm brace- Sturmleiste- Protection contre le vent- Antiventa- - | 26445 2200
Protector confra formentas
SIBI-? Sterm brace- Sturmleiste- Profection confre le venf- Anfivento- S| 26415 2300
Profector confra formentas
Fin -Fixing kit - Befestigungsset- Moyens de fixation- Materiale di fissaggio- Kif de W USE
fijacion —
QLA16 | Adjustment bolf - Senkbolzen - Boulon de reglage - Bullone di regalamenfo- Perna de ajuste 2 Pst1
QE0NE3] Bolt -Schloss-schiraube -Boulon- Bullone- Perno- M8x100mm PUPO ? Pst
gfggéﬁ Bolt -Schloss-schraube -Boulon- Bullone- Perno- M8x80mm PUPO 8 StB1-1: StBI1-2
aLY-1 Door fittings- Turbeschlag- Ferrure- Ferramenta porta- Manilla 6 Louvre-?
(puerta)- QLY-1
aLY-2 Foor fiftings- Turbeschlag- Ferrure- Ferramenta porta- Manilla ) Louvre-2
puerta)- QLY-2
) Boor fittings- Turbeschlag- Ferrure- Ferramenta porta- Manilla
aLy-3 (puerta)- QLY-3 : Louvre-2
Door fittings- Turbeschlag- Ferrure- Ferramenta parta- Manilla
b= (puerta)- QLY-4 6 Louvre-?
RAS Door fiffings- Turbeschlag- Ferrure- Ferramenta porta- Manilla ) Louyre-2
(puertal)- QLY-5
aLY-6 Door fittings- Turbeschlag- Ferrure- Ferramenta porta- Manilla ) Louvre-?
(puerta)- QLY-6
QLY-7 Boor fittings- Turbeschlag- Ferrure- Ferramenta porta- Manilla 3 Louvre-2
(puerta)- QLY-7
Boor fittings- Turbeschlag- Ferrure- Ferramenta porta- Manilla L )
OEYFKY (ouertal- aLYFK 3 ouvre
ANUIX3L L iron- Winkel- Angle ~Angolo- Angulo 35x35x130 EM YN353590 6 Louvre-2
oA | Nail- Nagel- Clou- Chiodo- Clavo- 14x40nm — | 50 FIB2-1
a5
ONAL_ | Nal- Nagel- Clou- Chiodo- Clavo- 2 5x50mn || EZZZ
x50Zn e
QNP25 | Nailing plate- Nagelplatte- Connecteur métallique- Piastra connettore- Placa del clavo 0 ] 001,002
x60Zn | 57x25x2 007;008
%% Nut- Schraubenmutter- Ecrou- Bado- Tuerca- M8mm 8 @E:mmm
Gésggy% Screw- Schraube- Vis- Vife- Tornille- 4.5x20mm ZnY e | 24 Louvre-2
QKRP - ‘
§§075 Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 4.5x30mm D | 7L, Louvre-2
n
QKRPPL Raix+SP1; Raix+SP?
0x507n| Screw- Schraube- Vis- Vite- Tarnillo- 4.5x50mm b .1, | CoBx; REZ-1
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001:007
QERIP: | Serew- Schraube- Vis- Vite- Tarnillo- 4.5x70mm b | 20 |
%igi Screw- Schraube- Vis- Vite- Taornillo- 4x16mm (2
JKRP | Screu- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 4x25mm -
ELKORZYH% Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- Sx40mm (-
QKRPP5 oy : SP1+RaR1:SP2+RoR?2
v 807nTX Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 5x80mm v () RoR1oCP)
QKRPP ‘ : RoR1+00L:005:006
v907n Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornille- 5x90mm p——wwmwmsn- | 34 [ RoR1+010.011.012
004:005:006
QKRPP
6x1007n | Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 6x100mm 6 (B2
ORRPPE1 Screw- Schraube- Vis- Vite- Tarnillo- 6x150mm b 38 | AR,017,020+RoR2
%ggzpné Screw- Schraube- Vis- Vite- Tarnillo- 6x180mm D 8 RoR1
G358 | Washer- Dichtscheibe- Joint- Rondella- Arandela- 8x20mn "l | i—
Louvre-1 900x1960 )
Louvre-2 520x1560 3
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Window - Fenster - Fenefre - Finestra-Ventana 545x1670 3
Sis2-x
Y 459x1554Lmm
ALkL-T1P
o |2
v aul
Va
SisT-x
Sis2-1| Side slat- Randleiste- Baguette en bordure- Liston de borde- Listello bordo B —| ¢ 19x95 649
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QLA Window fittings- Fenstergriff- Paigne de la fenefre- Maniglia finestra- Manilla 3
(ventana)
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QUL Cylinder- Zylind | { in- 30
3035 ylinder- Zylinderschloss- Serrure a morfaiser- Serratura a cilindro- Bombin- 30.35 1
%%q Keeper- Schliessblech- Tale- Lamiera- Aldaba de candado- 120Zn 1
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